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加東市企画政策課（社庁舎）　43－0389問い合わせ 

主な 
自由意見 

　加東市では、新しい市政運営の基本となる「総合計画」の策定に向けて取り組んでいます。この
計画は、この先10年間のまちづくりの方針を決めるものであり、住みよいまちを目指して、市民
と行政が協働しながら築き上げていきたいと考えています。 
　そこで、昨年11月に市内4中学校2年生（443人）を対象に実施したアンケートの主な結果につい
てお知らせします。＜回答率は93.9％＞ 

○スポーツ施設をもっと増やしてほしい。（スポーツに関する意見　計17件）  
○もっと地域でのいろんな人との交流をしたい。（交流に関する意見　計7件）  
○税金のムダ使いをなくしてほしい。（行財政に関する意見　計6件）  
○夜暗いときなどに通ると電灯がついてなくて危ないところがある。 
　（電灯･街灯に関する意見　計17件）  
○1人暮らしのお年寄りでも、安心してくらせるようなまちになったらいいなと思います。 
　（高齢者に関する意見　計9件）  
○もっと、大型ショッピングセンターや、観光名所をたくさんつくり、加東市外の人たち
が来たくなるようなまちづくりをしていけばいいと思います。そうすれば、若者から
高齢者の方も住みやすい快適なまちになるのでは…。（商業施設に関する意見　計56件）  
○お年寄りや体の不自由な方のために、市内を走るコミュニティバスを運行したらどうか
と思う。（交通･電車･バスに関する意見　計33件） 

生活道路を整備する  

幹線道路を整備する  

交通の便を充実する  

住民のいこいの場を充実する  

上水道･下水道の整備を充実する 

ごみ処理･リサイクルの体制 
づくりや施設を充実する  

自然の保護や河川をきれいにする  

公害防止などのとりくみを進める  

森林の維持･活用を行う  

消防･防災･救急体制を充実する  

交通施設を充実する 

病気やけがの治療など健康を保つ 
ための体制や施設を充実する  

子育て支援や児童のための施設を充実する  

高齢者･障害者福祉のとりくみを充実する 

介護を必要とする人を肋ける 
とりくみを進める 

生涯学習･文化･スポーツの振興や  
施設を充実する 

学校教育内容や施設を充実する 
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青少年の健全育成にとりくむ 

農林水産業を振興する  

商工業を振興する  

観光･レクリエーションを振興する 

まちにある資源や人を活用しながら 
産業おこしにとりくむ  

若者が住み続けるためのとりくみを 
進める　　 

地域にあった色彩･デザインなどを 
考慮した景観づくりを行う　　 

地域のコミュニティ施設の充実や 
地域活動を進める　　 

男女が共同して住みよい社会を 
つくるためのとりくみを進める　　 

広報紙やケーブルテレビなどで市の 
情報を広く市民に知らせる　　 

インターネットの活用など地域の 
情報化にとりくむ　　 

地域間の連携・交流を深める  

国際交流の連携を深める  

歴史文化を保全･育成する  

新市の統一イメージづくりを行う  

その他 

　最も多いのは「安全なまち：防災･防犯対
策がしっかりしたまち」で57.4％、次いで「快
適なまち：環境がすぐれたまち」が51.1％、
「安心して住み続けられるまち：健康･福祉･
医療対策がすぐれたまち」51.1％となってい
ます。 

　「住み続けたい」が44.4％、「住み続けたくない」
は8.8％と低くなっており、定住意向は低くはない
が、「どちらともいえない」が最も多く46.8％となっ
ているため、今後の加東市の生活環境などによって
変化する層が最も多いことがわかります。 

　最も多いのは「あまり関心がない」で39.7％、
次いで「少しは関心がある」23.3％、3位は「わか
らない」17.7％、4位は「まったく関心がない」
14.3％、5位は「大いに関心がある」5.0％となっ
ています。 

活力のあるまち「産業の振興を積極的に行うまち」 

利便性の高いまち「交通･情報通信基盤が整ったまち」  

安全なまち「防災･防犯対策がしっかりしたまち」 

快適なまち「環境がすぐれたまち」   

元気なまち「教育･文化環境が整ったまち」  

安心して住み続けられるまち「健康･ 
福祉･医療対策がすぐれたまち」 

みんなでまちづくりを進めるまち  
「住民参画の進んだまち」 

効果があり、効率のよい行財政を行う 
まち「行政改革が徹底したまち」 

その他 
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自由意見欄に 
記入いただい 
た主な内容は 
次のとおりです。 

調査結果の詳細については、とりまとめ次第ホームページで公開します。 

あなたは、みんなでつくる 
これからの加東市をどのよ 
うにしたいですか。（複数回答可） 

これからの加東市をもっと暮らしやすくするには、 
何が大切だと思いますか。（複数回答可）（複数回答可） 

4

“山よし! 技よし! 文化よし! 夢がきらめく☆元気なまち加東”を目指して 

これからの加東市をもっと暮らしやすくするには、 
何が大切だと思いますか。（複数回答可）（複数回答可） 

これからの加東市をもっと暮らしやすくするには、 
何が大切だと思いますか。（複数回答可） 

これからも加東市に住み 
続けたいと思いますか。 

これからも加東市に住み 
続けたいと思いますか。 
これからも加東市に住み 
続けたいと思いますか。 

あなたは、みんなでつくる 
これからの加東市をどのよ 
うにしたいですか。（複数回答可） 

あなたは、みんなでつくる 
これからの加東市をどのよ 
うにしたいですか。（複数回答可） 

市役所が行っているまちづくり 
に関心がありますか。 

市役所が行っているまちづくり 
に関心がありますか。 
市役所が行っているまちづくり 
に関心がありますか。 
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　最も多い回答は「自然の保護や河川をきれいにする」で60.8％、次いで「生涯学習･文化･スポーツ
の振興や施設を充実する」47.4％、3位は「若者が住み続けるためのとりくみを進める」41.8％、4
位は「病気やけがの治療など健康を保つための体制や施設を充実する」38.6％、5位が「住民のいこ
いの場を充実する」36.2％となっています。 

住み続けたい 

住み続けたくない 

どちらともいえない 

46.8
8.8

少しは関心がある 

あまり関心がない 

まったく関心がない 

わからない 

大いに関心がある 

％ 
44.4 ％ 23.3 ％ 

39.7 ％ 

14.3 ％ 

17.7 ％ 
5.0 ％ 

％ 


